. _ 1 2 oo i S ;
A I P B W S B B g -
- u R 1 | | " A Eﬁ 4 v WL =t
L i P - - L ] a L
I. ] [ ‘o) I:.J “'Eh . d -4 4 §
"N e T 9 N J'_J'ﬂ 1 9 ' B e
+ - . - - | AR
X oy '. -':‘il- \ T =T :'Jr.- ) :1 --I ¥ .

e S

-
TSt ¥

ApTuxv:CTan

111.02309.2 Kaptep u KII1I BTynka h=25 MM
Ky3oR: Bce 3awuTa
foA BbINYCKa: 2006-200¢9
ObbeM aBurarena: 2,7 BonT M8x50
Tun KIN: | Bce Wanba 8
COCTAB U3LE
s IORT I 20 i s ni s nsais 2 WT.
2. BOHAT MBS cuimmrneissmesimedvsmms 2 Wr.
SN ey R 5, N SN 2 LT,
i IR ARE) 15 s osasemnampamommeos 50 JLITE \
_ Bont M8x25
H BTV NE28 MW wvesvenvismsmsmmess 2 . Wali6a 8
bont M8x30
Waiba 8
| AvameTp pe3sObl M6 | M8 ' M10 M12 |
| MOMEHTBI 3aTsXKM 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm |
1.BoiBEpHYTb ABa WTaTHbIX 600Ta KpenjieHUs NblJibHUKA. 4.3aT9HYTh BCce pe3bboBble COeagUHEHUSA.
2.B 3agHel 4acTu nogpaMHUKa BBEPHYTbh HAa HECKOMbKD Acnonb3oBaHWe MHEBMOUHCTPYMEHTa 3aMNpeLlleHo.

obopoTorR 60NThl MB8X30 B WTaTHbBIE MecCTa.

3.HUXHIOKW YacTb 38WUThl HAaAeTb HA YCTAHOBJ/IEHHbIE
bontel M8X30, nepeaAHKIO 4acTb KpenuTh BonTamu M8x5Q0
yepes BTYNKW h=25 MM B MécCTa KpenneHuUsa Nbl1IbHUKA.
CpeaAHW 4acTb 3aWKThl KpenuTb BonTaMu M8x25 B wWTaTHbLIE
MecTa.



